



---

## Szép Béla, a Néppárt baróti elnöke: az autonómia ügyét ne sajátítsák ki pártérdekek

---

2013. 4. 10.

---

**Szép Béla, az Erdélyi Magyar Néppárt baróti szervezetének elnöke nyilatkozatban üdvözölte, hogy Bocz Zoltán, a helyi Magyar Polgári Párt korábbi tagja a szervezetben folytatja politikai tevékenységét. Szép szerint Kulcsár Terza József, az MPP megyei elnökének RMDSZ-hez való közeledése áll a döntés háttérében. A dokumentum alább olvasható.**

### Közlemény

Bocz Zoltán, a Magyar Polgári Párt baróti szervezetének vezetőtanácsi tagja azonnali hatállyal lemondott a pártbeli tagságáról és a pártban betöltött mindennemű tisztségéről, és az Erdélyi Magyar Néppártban folytatja politikai tevékenységét. Bocz Zoltán döntése a párt vezetői által tett olyan lépésekre szánt válasz, mint például a bánffyhungyadi MPP elnökségének jogtalan kizárása az alakulatból.

Örömmel üdvözöljük az Erdélyi Magyar Néppártban Bocz Zoltánt, aki elfogadhatatlannak nevezte, hogy az MPP letért az indulásakor felvállalt eszmei útvonalról, és lassan személyes és kis csoportérdekek képviselőjévé, egyeduralmi játékszerré válik.

Jó példa erre Kulcsár Terza József, aki hirtelen pálfordulással Tamás Sándor RMDSZ-es megyei tanácselnökkel egyeztet és együttműködik, miután éveken keresztül a „választás szabadságát” hirdette és harcolt az egypártrendszer ellen.

A „Székely szabadság” napja kapcsán kijelentették, hogy „az ilyen akciók nem válhatnak pártrendezvényé”, majd pár nap múlva az MPP-sek, küldöttségükben Kulcsár Terza Józseffel, átadták a Székely Szabadság Napján megfogalmazott petícióhoz gyűjtött aláírásokat Izsák Balázsnak, a Székely Nemzeti Tanács elnökének. Természetesen pártsemlegesen...

Az Erdélyi Magyar Néppárt a kezdetektől az autonómia ügye mellett foglalt állást. Hisszük és valljuk, hogy az önrendelkezés iránti jogos igényünk minden pártpolitika fölött áll.

Szomorúan látjuk, hogy az MPP vezetői egyet nyilatkoznak, és mást tesznek. Továbbá arra is emlékeztetnénk, hogy az RMDSZ megyei vezetősége kizárólag magánszemélyként vehetett részt a március 10-ei autonómiatüntetésen, mivel az RMDSZ országos vezetése messze elhatárolódott a kezdeményezéstől.

Az Erdélyi Magyar Néppárt minden olyan személynek lehetőséget nyújt, aki a közösség érdekében és a nemzetért szeretne dolgozni. Az autonómia közös ügy, és nem sajátíthatja ki senki, sem nyilatkozatokban, sem pedig látszatcselekvésekben.

Barót, 2013. április 10.

*Szép Béla, elnök  
az Erdélyi Magyar Néppárt baróti szervezete*

---

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015